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® Pa3noxeHue MHOrodjieHa Ha MHOXKUTEIU — DTO
IIPEJICTABIICHUE MHOTOYJICHA B BUEC
IIPOU3BEICHUSA JIBYX UJIM HECKOJIBKUX
MHOTOWICHOB

Hcnos3yroT Tpu npuéma:
I.  Boslnecenue obueco mmoocumens 3a ckooxku;
2. Cnocod rpynnvpoBKHM;
3. DopMysbl COKPAIIEHHOTO YMHOXEHMUA.




PasnoeHne MmHoro4dneHa Ha

MHOXXWUTENN CNocoboM rpynnmMpoBKK
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BbiHECEHME 0DOLEero MHOXNUTENSA 3a
CKOOKU

M3 KaX10ro ciaraeMoro, BXOISIIEro MHOTOUJIEH,
BBLIHOCUTCA HEKOTOPHIM OJHOYJIEH, BXOIAIIMU B
KaueCTBE MHOKUTEIISA BO BCE ClIaracMEIE.

TaknMm 00IIIMM MHOKHUTEIEM MOKET OBITH HE TOJIBKO
OQHOYWIEH, HO 1 MHOT'OYIEH.




Cnocob rpynnnpoBKu

BrIBaeT, 4TO WieHBI MHOTOWJIEHA HE UMEIOT OOIIIETO MHOKHUTEIS,
HO II0CJI€ 3aKJIFOYCHHUS HECKOJIbKUX YJICHOB B CKOOKH (Ha
OCHOBE IEPEMECTUTEIILHOTO U COYETATEIIbHOTO 3aKOHOB
CII0JKEHMS1) YOAeTCsl BBIJACIUTh OO MHOXUTE]Ib,
SBJIAIONIUNCAI MHOTOYJICHOM.

YToOBI pa3Io)KUTh MHOTOYJICH HA MHOKUTEIN CIOCOOOM
IPYIIIHAPOBKH, HYKHO:

1. CrpynmupoBaTh €ro 4ieHbI TaK, YTOOBI CJIaracMbI€ B KaXKI0U
IpynIie UMeJIH 00U MHOKHUTEIIb

2. BpIHECTH B Ka)K10¥ Ipymiie 00U MHOKUATEIb B BUJIC
OJTHOYJICHA 32 CKOOKH

3. BbIHECTH B KaXJI0M rpyIIie OO MHOKUTEIb (B BUJIE
MHOTOYJICHA) 32 CKOOKH.




Cnoco0 rpynnupoBKU
Ipumep:

3a”+3ab -7a-7b =
= (3a% + 3ab) - (7a + 7b) = 3a(a + b) -7(a + b) = (a + b)(3a - 7)




